

中秋节伦敦唐人街上的正邪交战

文 / 英国法轮功学员

九月二十九日，是二零一二年中华民族传统佳节中秋节的前一天，伦敦唐人街迎来了比平时周末更多的人流。英国法轮功学员和退党义工也在这个周六的下午来到这里展示法轮功真相和举办英国退出中共服务中心新闻发布会。

六角亭前的退党服务中心

位于伦敦唐人街主街入口拐角处的六角亭可以说是唐人街的一个社区中心，英国退出中共服务中心的义工们当天在六角亭旁搭起了一个深蓝色的帐篷，四周挂满了真相展板和标语，在周围红黄基调的建筑背景下，这些蓝白两色的标语显得非常醒目：

“英国退出中共服务中心”、“亲爱的中国同胞，您三退了吗？”以及“庆祝一亿二千万中国同胞三退（退出共产党、共青团和少先队，简称三退）”。

除了这些代表退党义工真诚呼唤的文字外，在帐篷外围还布置着两个发人深省的标语和横幅：“中共要垮台别为它陪葬”、“真相就是指路灯历史巨变在眼前”。另外，多位退党义



图：英国法轮功学员近几个月来每周六都在伦敦唐人街展示功法、讲真相

工和法轮功学员站在挂满真相信息的帐篷周围向广大民众发放真相资料和传单，并鼓励更多的中国同胞赶快了解真相，三退保平安。

暴徒袭击慌逃离

在当天的活动中发生了一个邪恶捣乱的插曲：几名华人（从面貌和语言分析）暴徒冲击了英国退出中共服务中心的现场。

新闻发布会传递出了非常有力的真相信息。在举办新闻发布会后，参加活动的退党义工们接着在挂满真相信息的蓝帐篷附近向民众讲真相，并帮助民众三退。傍晚五时二十分左右，三、四名暴徒突然冲进帐篷内，快速

把一个摆满真相资料的桌子掀翻，接着把帐篷、展板和横幅等拽倒砸翻在地。心虚的暴徒在完成袭击罪行后急速逃窜而去。

事情发生在一瞬间。暴徒慌忙逃离后，英国退出中共服务中心负责人李博士迅速打电话报警，估计不到十分钟警察赶到了，他们迅速检查现场，然后跟每位目击证人现场取证，记录下证词和证人联系信息。警察表示，他们会调出设置在周围的监视录像确认嫌犯。

警察调查结束后，参加活动的法轮功学员重新挂好了真相横幅和展板，刚刚发生的暴徒袭击事件把更多的过往民众吸引到真相信息前，在场的退党义工和法

轮功学员抓紧机会继续讲真相劝三退。

一位看起来五十多岁的英国男士，在旁边静静观察了很长时间，他随后告诉一位法轮功学员说，他在医院工作，多次去过中国，相信活摘器官罪恶在中国会发生。他认为退党义工和法轮功学员做得非常好，不被暴徒袭击事件所动，还在坚持做，而那几个胆小鬼暴徒却逃之夭夭了。他告诉法轮功学员：“他们逃跑了，而你们还在坚持，所以，你们胜利了。”

民众支持反迫害

在伦敦唐人街的最中心石狮子旁弘法讲真相，几个月来已经成为英国法轮功学员周六固定进行的项目，九月二十九日这个周六也不例外。一个放满真相信息的桌子、一条“法轮大法好”的横幅，一个展示大法弘传世界的站立横幅，加上二至三位学员的不间断炼功，简单而明确的信息，让很多对伦敦唐人街慕名而来的人们有机缘见到了法轮大法。他们当中很多人停下脚步长时间观看功法展示，有些人了解真相信息后，在法轮功反迫害征签表上签字。

“你们是最让人放心的群体”——我和北京律师的故事

文 / 和乐

我和北京律师的故事起源于中共对法轮功的非法镇压，因为父亲和妹妹于二零零八年被中共所谓的公检法司迫害。

先是被公安非法抓捕、抄家、关押；后被检察院随意定罪起诉（期间曾因证据不足被法院退回）；被法院非法审理、诬判；同时司法局蛮横的向各律师事务所施压，不准接法轮功的案子、不准为法轮功学员做无罪辩护。

我曾找过当地律师，他们都显示出很为难，虽然知道法轮功是冤枉的也不敢替法轮功学员做无罪辩护。于是我想到了请正义律师（主要是北京律师）为父亲和妹妹做无罪辩护。因为以前曾看到过一些正义律师为法轮功

学员做无罪辩护的报道，他们写的辩护词从专业的角度把中共迫害法轮功的非法性揭示的淋漓尽致。这也是中共害怕律师为法轮功学员做无罪辩护的原因吧。

北京律师陆续的来了，我一一的接待他们，安排他们的住宿和饮食，和他们探讨案情，陪同他们去会见父亲和妹妹，去法院办手续和复印起诉书等。过程中发现他们对中共的迫害手段非常了解，甚至亲历过法轮功学员被非法刑讯逼供迫害致死的案例，所以对过程中出现的阻挠和干扰有着充分的思想准备。也不时的提醒我注意安全，怕中共会因为我请他们为父亲和妹妹做无罪辩护而遭迫害，因为他们接触过很多法轮功的案子，这样的情况是很容易发生的。

在开庭审理的当天，法庭内

外遍布警察和便衣，几乎所有的亲朋好友都未被允许进入旁听，虽然表面上这是一个公开审理的案件，是允许任何人旁听的。而我虽进入了法庭，却被贴身的监控。律师的辩护句句切中要害，使在场的不管是法警还是中共派来监视和凑数的旁听人员都感受到了迫害的荒唐，法官害怕的不时的打断，该出示的证据都未出示，法庭审理的程序都未按正常程序走，就匆匆的结束了所谓的庭审。

走出法庭，律师们又该奔赴另一个城市为法轮功学员做无罪辩护了，他们每个人都接了不少法轮功冤案和其他维权民众的案子。

我曾经问过北京律师，为何别的律师都不敢接法轮功的案子，而他们敢接？得到的回答

是：对法轮功的迫害是完全违法的，法轮功学员的善良和坚持真理的勇气使我们看到了中国的希望。如果一个社会允许对一个群体的迫害，那么这个社会中的每个人都可能受到同样的迫害，已经有非法轮功学员被当作法轮功学员来迫害的案例。维护法轮功学员的正当权利也是维护我们每一个人的权利。

还有一件事令我印象深刻，当我把律师费交给律师们时，他们几乎数都不数，在我一再要求他们点一下钱数，看看有什么差错时，他们认真的对我说：“不用，我们接触过很多群体，你们法轮功群体是最让人放心的一个群体。”